

## 市政协十四届一次会议 将于4月8日至12日召开

本报3月20日讯(记者 刘雅菲) 20日下午,济南市政协召开十三届二十八次常委会议,传达学习全国“两会”精神,研究召开市政协十四届一次会议等工作。记者从会上了解到,济南市政协十四届一次会议将于2017年4月8日至12日召开。

会议传达学习了十二届全国人大五次会议、全国政协十二届五次会议精神,审议通过了市政协常委会工作报告,审议通过了市政协常委会提案工作报告(草案)并推举了报告人,协商通过了十四届济南市政协委员名单,审议通过了关于召开政

协第十四届济南市委员会第一次会议的决定,决定济南市政协十四届一次会议于2017年4月8日至12日召开。

建议会议主要议程为:听取和审议政协第十三届济南市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十三届济南市委员会

常务委员会提案工作报告;选举政协第十四届济南市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;列席济南市第十六届人民代表大会第一次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;举行大会发言;审议通过大会各项决议、报告。

## 趵突泉水位一个月跌了33厘米 今年首次失守黄色警戒线,但水位仍比去年同期高

本报3月20日讯(记者 蒋龙龙 实习生 任秀 赵晓彤) 20日,趵突泉水位跌到28.14米,今年首次跌破28.15米的黄色警戒线。进入春季后,趵突泉水位一个月暴跌了33厘米。但趵突泉和黑虎泉水位仍比去年同期高出40厘米以上,保泉形势好于去年。

20日下午,趵突泉水位从19日的28.16米跌到28.14米。去年冬季以来,趵突泉水位持续下跌。今年1月1日,趵突泉水位尚为28.68米。今年2月20日,趵突泉水位跌到了28.47米。由于济南春季持续少雨,趵突泉水位在一个半月内下跌了33厘米,今年首次跌破黄色警戒线。

按照《济南市保持泉水喷涌应急预案》,当趵突泉地下水

位降至28.15米时,济南市名泉办发布黄色预警,启动Ⅲ级保泉应急预案,并做好人工增雨、水源置换、控采限用、回灌补源等工作。

记者在趵突泉看到,趵突泉三股水仍能正常喷涌,但喷涌势头和年前相比已明显变小。位于护城河畔的黑虎泉对水位变化最为敏感。3月20日,黑虎泉水位已降至28.08米,比19日的28.10米下滑了2厘米。黑虎泉三个兽头仍在正常喷涌,但与一个星期前相比西侧兽头喷涌势头明显减弱,因为涌水量减少,市民多在东侧和中间兽头打水。

位于黑虎泉东侧的玛瑙泉水位持续降低。泉池水位仅略高于六个方形洞口的底部,流向护

城河的水量明显减少。玛瑙泉池底泉眼冒出水泡的速度也明显减缓,已经有停喷的危险。

据泉水专家分析,导致泉水水位持续下降的原因主要是春季济南降雨量偏少,春灌高峰期春耕用水不断增多,导致了泉水水位不断下滑。虽然趵突泉水位下滑过快,但是趵突泉和黑虎泉水位比去年同期仍然高出了45厘米左右,今年的保泉形势好于去年。

济南市水利部门已经通过卧虎山水库、五库连通工程向强渗透带进行生态补水,减缓泉水水位过快下滑的趋势。随着济南降水较少和农业灌溉用水持续,泉群的地下水位还会持续下降,一直到主汛期到来,水位才会止跌回升。



20日,济南趵突泉水势已经比春节后小了不少。本报记者 周青先 摄

### 种植牙文化节见证济南首次种植牙承重试验圆满成功

# 4颗拜博种植牙,撑起80公斤口腔专家

拜博联合种植体厂家让利 德国种植体5折种1送1 预约电话:82389888

**核心提示:**种植牙是牙齿缺失的首选修复方式之一,都说种植牙牢固堪比真牙,可是你知道种植牙到底有多牢固吗?2017年3月18日,济南首届国际种植牙文化节在济南拜博口腔医院开幕,省中医口腔科主任刘教授以自己的体重挑战种植牙的耐受力。



#### 4颗种植牙竟然撑起一个80公斤的男人

3月18日上午,济南拜博口腔医院种植牙专家在坚固的木块上种下了4颗人工纯钛种植体,并在种植体上安装牙冠,整个种植过程,种植手法、种植技术、种植材料全部严格遵循真正的种植牙手术规范。随后,在种植体上面放置一块木板,刘教授亲自站立到木板上。实验证明,小小的4颗种植牙成功撑起了刘教授80公斤的体重,并且完好无损、稳稳屹立!

#### 缺牙市民当场拍板要种拜博种植牙

“太神奇了!拜博种植牙竟然如此坚固。”现场响起一片掌声和欢呼声,几位观摩的缺牙老人当场表示要做种植牙。刘挺立院长介绍,经过科学测定,一颗普通假牙的咬合力只有10~12公斤,一颗天然牙的咬合力为40~50公斤,据悉,拜博口腔医疗集团种植牙专家团队至今已完成数十万颗种植牙精彩案例。每一颗种植牙都要经过咀嚼咬合力、咀嚼耐久力实验,每一颗种植牙经仪器测定咬合力均在38公斤以上。刘教授说:“这次种植牙耐受力挑战实验证明了拜

博种植牙惊人的耐受力和咬合力,用了拜博种植牙日常吃各种坚硬的食物根本不在话下。”“种植牙坚固不坚固,实验说了算!要种就种坚固结实的牙。”一位来自济南某医院的眼科主任刘阿姨当场拍板种牙。

**拜博数字化种植**  
半口缺牙 只需4颗  
一天戴新牙

家住济南市天桥区的徐老师出身于中医世家,是一名远近闻名的老中医。但上半口牙几乎掉光了,剩下几颗也是歪

歪斜斜,由于缺牙后咀嚼困难,徐老师一直想做种植牙。但是这种植牙缺几颗就得种几颗,频繁手术太遭罪,费用也高得吓人。老中医又拖了好几个月。就在徐老师打算放弃种牙时,通过朋友听说济南拜博口腔医院数字化种牙专门针对半口/全口缺牙患者可以即刻种植,即刻修复。拜博口腔种植专家成功为患者实施“拜博即刻种植”半口即



刻负重种植,术中即刻拔除余留牙,即刻植入4颗种植体,仅用一天的时间成功完成种植-制取印模-义齿制作-配戴等全部过程,徐老师当天完成了半口种植义齿修复。再去老干部活动中心大家都夸他年轻了好多。

#### “种牙贵”引关注 拜博联合厂家让利惠百姓

“3·15消费者权益日”虽已过去,但医疗质量、患者利益时刻不能放松。一直致力于为患者提供高质量医疗服务的拜博口腔,诚邀全社会监督。为切实提高市民的口腔健康水平,拜博口腔联合国际知名五大种植体厂商推出德国种植体5折,种一颗牙送一颗冠的优惠福利,最大力度让利,让高价种植牙成为过去时。

春季正是种牙好时机,种牙,高品质种植牙,超强专家技术缺一不可!优惠活动进入倒计时,想种高品质种植牙,拨打爱牙热线82389888,享受以下优惠:

1. 欧系种植牙5折厂家特惠且种一颗牙送一颗冠
2. 牙齿隐形矫正立省8000元
3. 美学修复8.8折
4. 电话预约立减2000元(免挂号费、检查费、拍片费、手术费)
5. 一对一省口腔、市口腔知名专家亲诊。